

19 января в селе Атемар состоялись республиканские соревнования «Веселые старты», на которые съехались 19 команд из общеобразовательных школ Лямбирского района и республики. Наш район представляли три команды из Атемара, две из Лямбрия, а также команды из Берсенежки и Александровки. В результате предварительных стартов, в финал вышли четыре команды: Лямбирской СОШ №1, Атемарской СОШ, саранской и луховской школ. Первое место на соревнованиях заняла команда Атемарской школы, которая тренируется под началом преподавателя Валерия Федоровича Кузина и для которой на протяжении многих лет возглавлять победный пьедестал этих стартов вошло в добрую традицию. Вторыми и третьими стали юные спортсмены из Саранска и Луховки. Четвертое место было присуждено команде МОУ «Лямбирская СОШ №2».